

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Кардинальні зміни, що відбулися останнім часом у вищій освіті України потребують нового змісту навчання магістрантів, майбутніх викладачів вищої школи, який уможливить необхідний рівень їх освіти, розвиток професійної компетентності та творчих здібностей.

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, враховує потреби ринку праці щодо підготовки сучасного викладача, посилення його ролі як консультанта, тьютора, ментора, викладача-андрагога.

Структура ОПП є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання, загальні і професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті засвоєння дисциплін. Нормативні дисципліни навчального плану, які наведені в програмі, відображають актуальні для сучасних закладів вищої освіти професійні компетентності. Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Метою програми є опанування здобувачами загальних і фахових компетентностей, що достатні для розв'язання комплексних проблем у професійно-педагогічній діяльності викладача закладу вищої освіти, який виконує різні функції та професійні ролі андрагога, тьютора. Загалом освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта / Педагогіка повністю відповідає вимогам до

такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого професіонала, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи» можна рекомендувати до використання при підготовці магістра за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Рецензент

Ректорка ДВНЗ «ДДПУ»



Омельченко С. О.

Підпис ректорки ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»
Омельченко С. О. засвідчую:

Нач. відділу кадрів



Є. С. Сілін